
Tako ti pravi znak na skrinjici naše stranke. Sam 
svoj gospodar hočeš biti, s svojimi dohodki na svoji 
zemlji sam gospodariti. Kako boš gospodaril, če ti 
držijo in odpirajo tvojo denarnico drugi?! Ti imaš pra 
vico notri dajati, ven jemljejo le drugi. S tem nisi in 
ne moreš biti zadovoljen, zato sedaj premisli in skleni: 
sam hočem gospodariti, sam v. mošnjo devati in iz 
nje jemati. Da pa to dosežem, volim edino skupaj z 
drugimi svojimi sosedi, prijatelji in sotrpini Slovensko 
ljudsko stranko. V drugo skrinjico vržem svojo krog
ljico. 

Slovenec sL ne Hrvat, ne Srb! 
Ker si Slovenec in hočeš ostati Slovenec, zalo ne

moieš in ne smeš voliti ne Hrvata ne Srba. Ne moreš 
voliti beograjskega radikala Stojadirioviča, saj ves, ka
ko so ti radikali skupaj s samostojnimi in demokrati 
kožo drii in denarnico praznili. Ne moreš voliti Hrvata 
Radiča, ki je doma za zapečkom spni zakrivil, tli 
imamo sedaj beograjski centralizem. Republiko ti obe
ta, figo ti bo dal, kakor jo je dal svojim Zagoreem. 

Slovenec si, sam svoj gospodar hočeš biti, zato ne
moreš voliti tistih, ki so te.napravili za hlapca in ne za 
gospodarja. Za hlapca so te napravili demokratje, sa
mostojni in Kristanovi socijalni demokratje. Slabega 
obrtnika nočeš, slabega zagovornika nočeš, za to pa 
premisli in ne zaupaj demokratom, samostojnim in so
lijalnim demokratom, ko izbiraš najvažnejšega zago
vornika: poslanca! 

Deset na vse strani! 
Največja nesreča, največji naš greli in škoda Slo

vencev }e, da vlečejo na deset strani. Kje si doživel, da 
so potegnili iz blata voz, ako jiii je vleklo deset, vsak 
na svojo stran? Pocepetali so vse, razdrapali so vse, 
voz kvečjemu razbili, a v blatu je ostal voz. Tako je s 
Slovenci. Nič ne bomo dosegli, iz blata se ne bomo iz
kopali, ako ne bomo potegnili vsi na eno stran. Po
tegnimo vsi enkrat krepko, složno, pametno na eno 
stran, na stran Slovenske ljudske stranke, dajmo krog
ljice v drugo skrinjico, pa ostanimo toliko časa sku
paj, da bomo vsaj z najhujšega blata! Samo poskusiti 
in poskočili kakor pačijiv konj, potem pa takoj odneha 
ti, to ne velja, tako ne pridemo nikamor. Življenje nas 
uči! Ravnajmo se po naukih življenja.. 

Kristjan si! 
Nič slabega ne za tebe, ne za tvojega bližnjega še 

ni prišlo iz resničnega izvrševanja krščanskih dol
žnosti. Ker si kristjan, moraš vedeli, da kot gospodar 
moraš biti pravičen svojemu delavcu, moraš živeti 
ž njim v poštenju in sporazumu. Ti kot kristjan ho
češ red v državi in človeški družbi, hočeš ravnoprav
nost in ne zatiranje, hočeš bratstvo in ljubezen, a ne 
sovraštva. Kako boš to ^csegel, ako se mladina tvoja 
v šoli in cerkvi, doma in v javnosti, v otroški in mla
deniški dobi k temu ne navaja? Zato hočemo krščan
sko šolo, zato hočemo krščansko vzgojo, da dosežemo, 
kar ti sam hočeš, Kedaj si videl, da je bil kozel dober 
vrtnar in da je mačka lepo varovala in stražila špeh 
in klobase? Ker tega nisi doživel, ker tega nisi videl, 
ne boš videl in doživel, da bi nasprotniki naši bili do
bri in krščanski politiki in vzgojitelji! Tebi kot krist
janu, tebi kot Slovencu, ki ljubi svoj dom, svoj jezik 
in svojo vero, preostane samo eno: svojo krogljico vrzi 
v drugo skrinjico! 

ZA DENAR NE, AMPAK ZA SRCE! 
Slovenska ljudska stranka (Kmetska zveza) nima 

denarja za volilno podkupovanje. Kukovčevi demo
krati, Drofenikovi samostojneži, srbski radikalci ga 
imajo na milijone. Od kod ga imajo, je jasno. 

Iz državne kaše so ga pobrali. Tudi Radič ima de
nar. Od kod pa ga ima on. Kupljen je, da farba vo
lilce. Slovenski volilci in agitatorji! Mi vam ne moremo 
nuditi denarja, ne guljaža, ne cigar, ne vina! Smo 
stranka malih in srednjih stanov. Pri nas ne gre za 
•denar, pri nas gre za srce. Judeževi groši niso Iškarijo
tu jirinesli sreče! Srbski radikalni, demokratski, samo
stojni in Radičevi bankovci bodo po 18. marcu pekli 
vse one, ki so se dali podkupiti. Vest jih bo grizla, pek
la! Najgrše je biti Judež, odpadnik, plačani suženj, 
hlapec onega, ki te tepe! 

Pošteni volilci! Ne pojdite na volišče za denar, am
pak ker vam vaše slovensko, krščansko srce nalaga to 
sveto dolžnost! 

POJDITE Z NAŠO ZMAGOVALNO ČETO. 
Kakor vihar, nepremagljivi val morja, gre sedaj 

Slovenec si, kristjan si! pred volitvami samo en glas po vseh trgih in mestih: 
S 8. marca volimo vsi samo Slovensko ljudsko stranko, 

samo v drugo skrinjico spustimo našo krogljico! 
Kmet, viničar, obrtnik, železničar, državni nastav

ljenec, vsi stanovi so se letos složilisv eni misli: Samo 
Koroščeva Slovenska ljudska stranka nam bo pribo
rila gospodarsko, šolsko in upravno ločitev od centra
lističnega Beograda, samo v njeno drugo skrinjico bo
mo vrgli volilno krogljico. In letos so si volilci v Slo
veniji dali pobratimsko prisego: Nihče ne. ostane do
ma. Vsi gremo glasovat! 

Dan naše sijajne zmage, zmage slovenskega ljud
stva se bliža! Pojdite z zmagovito armado Koroščeve 
Slovenske ljudske stranke tudi vsi tisti, ki dosedaj niste 
bili naši! 

Volilci na plan! 
Bliža se zmage dan! 

TUDI V MESTIH IN TRGIH ZMAGUJEMO ! 
Ne samo cele vasi in občine, ampak tudi mesta in 

trgi gredo z nami! Lep naš Maribor bo s svojim veli
kim številom glasov za našo stranko radostno presene
til vse naše; neljubo razočarani pa bodo gledali naše 
številke zvečer 18. marca vsi naši nasprotniki. Naše po
šteno delo rodi povsod sadove. Naši agitatorji v Mari
boru tekmujejo med seboj, kdo bo pripeljal 18. marca 
več volilcev k naši skrinjici! 

Torej kvišku srca! Kvišku I: zmagi! 
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ZA NAŠE VOLILCE VELJA SAMO: DRUGA VO

LILNA SKRINJICA! 
Nasprotniki hočejo med našimi volilci napraviti 

zmešnjavo s tem, da pravijo: Skrinjica dr. Koroščeve 
Ljudske stranke (Kmetske zveze) je prva, je četrta, je 
peta, je zadnja. Vse te vesti ... zlagane. Na račun naših 
pristašev bi rade vse stranke dobile volilne krogljice. 
Pomnite in povejte naši volilci ter agitatorji vsem vo
likem: 

Naša, to je skrinjica dr. Korošca (Slovenske ljud
ske stranke) je druga (št. 2) in nobena druga. Za naše 
volilce na Štajerskem, v Prekmurju in Mežiški dolini 
je veljavna samo ta skrinjica (to je druga). 
Vodstvo Slov. ljudske stranke in Kmetske zveze v 

Mariboru. 
PAZITE, DA NAS NE BODO GOLJUFALI! 

Predstavniki (čuvarji) naših volilnih skrinjic in 
vsi naši člani volilnih komisij strogo pazite ves čas 
glasovanja, da nas nasprotniki ne bodo goljufali. Glej
te na roke predsednikom volilnih komisij, da ne bo dal 
komu več krogljic; pazite, da ne bo pred glasovanjem 
kaj krogljic v nasprotnih skrinjicah. Proti vsaki ne
čednosti, pristranosli in krivici protestirajte in zahte
vajte zapisnik. Strogo pazite pri štetju, da nas ne bo
do goljufali. Poskušali bodo! Vaše oko naj bo 18. marca 
čisto, uho pa naj vse dobro sliši. 

KRAVE NASTOPAJO V VOLILNI BORBI. 
Časopisje je objavilo, da dobijo ubogi viničarji od 

radikalov do 180 brejih krav, oziromo do 500 K, če se 
zavežejo, da bodo volili njihovo listo. 

Pameten človek ne bo šel na take limanice. Res je 
za ubogega človeka silno vabljivo, dobiti za eno maj
hno volilno krogljico veliko, pa še celo brejo kravo, 
oziroma nekaj tisoč krone. Svoje dni se je pri nas po
jedel kak nedolžen gulažek na čast tistim gospodom, 
ki so si hoteli nakloniti volilce — seveda bolj omah
ljivce in nevedneže, kakor volilce. Zdaj pa vabi bogata 
radikalna stranka ubogega človeka na svojo stran kar 
s celo živo kravo. Kaj takega še mi Slovenci nismo nik
dar slišali, zato se nam zdi taka obljuba neverjetna. 
In prikazali se bodo te dni v naših občinah radikalni 
agitatorji, ki bodo gnali seboj cele črede brejih krav in 
jih ponujali ljudem: volite nas! dobite breje krave! In 
denar bodo kar sipali med uboge viničarje, seveda pod 
pogojem, da volijo radikalce! če bo res dobil kak re
vež kravo, jo lahko z mirno vestjo vzame, ker se dozdaj 
vlada itak ni nič pobrigala za siromake, in je to le dol
žno^, vlade, če revežem kaj nakloni. Že davno bi bili 
morali dobiti naši invalidi kakšno izdatno pomoč od 
vlade, pa ni bilo nič — in če je res, da dobi kdo kaj, 
je za vlado zelo ubogo znamenje, da tik pred volitvami 
izrablja stisko reveža v svojo agitacijo. Če hočemo 
vjeti miško, ji nastavimo sladkega špeha — pa revica 
uboga gre v svojo smrt, če se ga le dotakne. Radikalna 
past je pa tako velika, da ima v njej prostor cela 
krava! Kdor bo šel v to past, je izročen na milost in ne
milost srbijanskemu centralizmu. 

Svoje narodnosti in avtonomije vendar ne bomo 
prodajali brezvestnim kravjim špekulantom! Pri zad

njih volitvah so mnogi vrgli krogljico v samostojno 
škatljo, kjer je na kandidatni listi bila namalana po
nosna Urekova krava . . . . 

Zdaj se zopet krave vmešavajo med volilce — pa 
ne namalane, ampak žive in breje. Kakor nam samo
stojna krava ni dala nobenega dobička, ampak nam 
samostojnost zapravila, tako bo tudi z vsemi radikal
nimi kravami. Če jo meni kdo ponudi, jo vzamem, ker 
sem siromak, se magari tudi podpišem stokrat, da 
bom volil radikalno, in pri volitvah bom pa radikalno, 
lo je odločno volil Slovensko ljudsko stranko. — Eden. 
ki se že veseli na radikalno brejo kravo. 

MERMOLJA JE ŽE OBUPAL. 
Kandidat Samostojne, zloglasni Mermolja je že ob

upal nad svojo izvolitvijo. Brežiški okraj je bil zanj 
edini up, še ta mu je splaval po Savi proti Zagrebu. V 
Ijiuomerskoradgonskem okraju bo dobil k večjemu 
000 glasov. Hudogledega Mermoijo nikjer ne marajo. 
Med vsemi kandidati, kar se jih je pojavilo pri teh vo
litvah je Mermolja najbolj osovražena oseba. On je 
eden tistih samostojnih prerokov, ki je do pičicg iz
vrševal program, ki je napisan na čelu «Kmetijskega 
lista«: ^Pomagaj si sam!« Sebi je pomagal do milijo
nov, ko sta s Pucljem dve leti sedela v vladni beograj
ski večini, kmete in obrtnike pa je pomagal z novimi 
in višjimi bremeni obubožati. Sedaj ljudstvo izreka 
uničevalno sodbo nad tem človekom, ki je hotel pri nas 
veljati za nekega Matija Gubca. Mermolja bo izginil 
dne 18. marca iz političnega pozorišča, kakor mora izgi 
ni!i slaboglasna žensk.; s plesišča. Ljudska sodba, bož

•dba! 

. Ui je dr. Korošce raztegnil srbski vojaški 
zakon na celo državo? 

Samostojni in drugi politični lažnjivci lažejo. 
da je dr. Korošec kot minister podpisal razširje
nje srbskega vojaškega zakona na celo državo, 
torej tudi na Slovenijo. To je velika laž. Srbski 
vojaški zakon je bil razširjen na celo državo v 
drugi polovici avgusta 1919. Takrat dr. Korošec 
ni bil več minister. Protičevo ministrstvo, v kate
rem je bil dr. Korošec podpredsednik, je odsto
pilo proti koncu mesca julija in regent je to ostav
ko sprejel 30. julija 1919. Nato je demokratski vo
ditelj Ljuba Davidovič sestavil vlado — iz demo
kratov in socialnih demokratov. V tej,vladi Sta 
sedela slovenski demokrat dr. Kramer in sloven
ski socialni demokrat Anton Kristan in dva soci
alna demokrata iz Hrvatske Korač in Bukšeg. Ta 
vlada je potem raztegnila srbski vojaški zakon 
na celo državo. 

KOROŠEC NAS JE PRODAL SRBOM . . . . . 
(Iz mariborske okolice). 

Naši ljudje imajo vsak teden opravka v mestu in 
ob takih prilikah pridejo tudi v pogovor glede volitev. 
Vsepovsod vlada velika nezadovoljnost z današnjimi 
razmerami in umevno je, da iščejo tiste, ki so to za
krivili. Vse stoka pod neznosnimi davki in ječi v sil
ni draginji, ki je nastala med nami, odkar nas vlada 
centralizem. Vse si želi olajšave, prostosti, svobode, vse 
si želi rešitve izpod centralističnega jarma, pa mnogo 
jihje, ki so podobni neumni živini, ki sili v goree 
hlev, četudi jo človek hoče iz ognja potegniti. Ali ni 
največja neumnost, verovati hujskačem proti ljudski 
stranki, ki pravijo: dr. Korošec nas je prodal Srbom 
— njega ne volite! 

Ako smo pristopili k Jugoslaviji, smo to storili 
pod pogojem, da se nam ohrani samostojnost — še le 
potem, ko so prišli liberalci in samostojneži v Beograd, 
so nas prodali centralizmu, ki nas od tistega časa žre 
in žre, tako, da vlada med nami le ena želja, kako bi 
se rešili pogina. Prvi bojevnik za na(šo prostost je dr. 
Korošec, ki ga vsled tega vsi naši nasprotniki sovraži
jo. Dr. Korošec nas ravno hoče rešiti beograjskega cen
tralizma, v katerega so nas vpregli Puceij, Kukovec in 
njih tovariši, in ki še sedaj delajo na vso moč na to, 
da ostane Slovenec suženj Beograda. 

Vse druge stranke, razun Koroščeve so udinjen« 
centralizmu in nas hočejo upropastiti politično in go
spodarsko. Ne dajmo se motiti od radikalnih brejih 
krav, niti od brezvestnih mestnih hujskačev, temvoi 
mirno in odločno volimo kandidate Slov. ljudske straa 
ke. Kdor pa hoče biti še nadalje centralistični suženj, 



pa' naj verjame tistim, ki nas še hočejo bolj trdno vko
vati v težke suženjske verige, in to so vsi demokrati, 
samostojneži in radikalci, poleg drugih strank, ki nisc 
vredne, da jih posebej imenujemo. 

ZADNJI KLIC NAŠIM VOLILCEM: 
Vsi do zadnjega na volišče! 

Zaupniki naše stranke ste hvalevredno izvršili ve
liko nalogo pred volitvami. Vse občine, vasi in hiše ste 
prekvasili z zmagonosno idejo naše Slovenske ljudske 
stranke. Za našim preizkušenim voditeljem dr. Koroš
cem pojde 18. marca ogromna večina slovenskega vo
lilstva. Gre za to, ali dobi Slovenija zaželjeno svobodo, 
avtonomijo, ali pa bomo še nadalje hlapčevali srbijan
skemu centralizmu. 

Devet nam nasprotnih strank se je vrglo na našo 
stranko. Vse te stranke so več ali manj plačane, oziro
ma najete od Pašiča, Pribičeviča in drugih sovragov 
Slovenije. 

Zaupniki, samo eno prošnjo še imamo do vas: 
Spravite vse naše volilce na volišča do zadnjega moža! 

Vsi zavedni možje in fantje bodite v nedeljo, dne 
18. marca cel dan apostoli naše krščanske in slovenske 
pravične stvari! še enkrat dajte vsem volilcem na
vodilo: 

Spustite krogljico samo v skrinjico št. 2. 
Kdor bo ostal doma, ali pa vede ali pomotoma spu

stil krogljico v kako nasprotno skrinjico, si je sam 
kriv biča, ki nas še bo tepel, ako se ne osamosvojimo. 

Na delo tedaj zaupniki.volilci od hiše do hiše z 
bojnim geslom: 

Za slovensko samostojnost gre! Vsi, prav vsi do 
zadnjega na volišče! 

Ne ostani doma! 
Ali si kedaj videl, da je speči pes zajca vjel? Nisi. 

V asapečku se ne pridela pšenica in v senci ne speče 
kruh. Tudi ti ne boš ničesar popravil, temveč boš so
kriv škode, nesreče in sramote, ako boš ostal doma. Ti 
f|listiš drugim gospodariti, drugim odločevati. Kdor 
ostane doma, pravi s tem: jaz sem zadovoljen s ivn, 
kakor je in kakor mi drugi gospodarjio ter krojijo suk
njo in hlače, ali pa mi vzamejo vse skupaj. 

^sak odrastel bo gotovo hud, ako mu rečeš, da mu 
žena lilače nosi. Če ne boš volil Slovenske ljudske stran 
ke, ne bog nosil tudi hlač, temveč nosili jih bodo vele
srbski centralisti in belgrajski in zagrebški bankirji. 

Ker vsega tega nočeš, zato pojdi in vrzi svojo krog
Ijieo v drugo skrinjico, pa prepričaj tudi vse znance 
HI sosede, da storijo isto! 

— Filpov — 


